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Ca urmare a unor informații apărute în spațiul public referitoare la un acord-cadru pentru
servicii de transport aerian, Ministerul Afacerilor Interne face următoarele precizări:

Ministerul Afacerilor Interne desfășoară constant activități de cooperare europeană și internațională
în domenii precum securitatea frontierelor, combaterea criminalității organizate, gestionarea
migrației, protecția civilă, cooperarea polițienească și participarea la formatele instituționale ale
Uniunii Europene și ale partenerilor strategici. Deplasările în interes de serviciu se realizează
exclusiv în cadrul acestor obligații instituționale și cu respectarea prevederilor legale aplicabile.

Acordul-cadru are ca obiect asigurarea deplasărilor în interes de serviciu și în misiune ale
personalului Ministerului Afacerilor Interne, în funcție de necesitățile instituționale concrete.

Procedura a fost derulată prin negociere, fiind invitați să depună ofertă 10 operatori economici,
printre care și TAROM.

În urma procedurii, acordul-cadru a fost semnat cu 6 operatori economici: TAROM, Weco TMC,
J’Info Tours, Travel Time, Expert Multiservice și Danco Pro Communication.

Achiziția efectivă a biletelor nu se realizează automat prin semnarea acordului-cadru. Pentru fiecare
necesitate concretă de deplasare, contractele subsecvente se încheie prin reofertare cu toți
operatorii economici semnatari ai acordului-cadru.

Oferta declarată câștigătoare este cea care conține prețul cel mai scăzut, conform prevederilor
aplicabile.

Costul final al serviciului este format din taxa de serviciu ofertată de operator și costul efectiv al
biletului, determinat în funcție de ruta, data și condițiile concrete ale deplasării.

Procedura de achiziție a biletelor de transport aerian se realizează potrivit Ordinului ANAP nr.
129/2013.

Astfel de acorduri-cadru sunt încheiate periodic de instituțiile publice pentru asigurarea funcționării
curente și pentru acoperirea nevoilor administrative generate de atribuțiile legale ale instituțiilor.
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